
KuL Sitzungsprotokoll vom 30.01.2023

Vision

• Raum wird für eigene Zwecke verwendet, aber auch vermietet werden und als Eventlokal /

Treffpunkt dienen. Mehrere Räume wären in der Zukunft eine Möglichkeit.

Mehr dazu: kul-verein.ch/2023/01/unser-neuer-spielraum

Webseite

• Newsletter

◦ Wird an alle Interessierte verschickt. Anmeldung ist über Webseite möglich oder per Meldung

an Tim und Mario. Alle sind eingeladen und können sich eintragen – also auch Neulinge,

Externe, Verwandte und Bekannte.

◦ Häufigkeit max. einmal im Monat oder nach Bedarf.

• Ausblick

◦ Besseres Crowdfunding mit Spendenmöglichkeit für bestimmte Ziele. -> Mario/Tim

◦ Kalender mit Anmeldefunktion für Events und ggf. der Möglichkeit eigene Events einzutragen.

-> Mario/Tim

◦ Merchshop → Wäre eine Idee aber nicht wichtig oder dringend. Falls ja sollte es ein tollerer

Anbieter als z.B. Spreadshirt sein. Wird später angeschaut – zuerst müssen sowieso Logo etc.

fertig werden.

Logo

• Patricia macht noch einen zusätzlichen Vorschlag.

• Rückmeldung an Xändu: Was genau waren die Überlegungen – auch bezüglich der Crazy/Standard

Schriften. Logo Komposition stimmig aber Schriftbild noch etwas wild. Was wären als umgebende

Illustrationen angedacht? -> Mario

• Logo hierarchisch über Leseschrift – also erst um Logo kümmern, danach um das Schriftbild.

Events

• One Shot Montage finden statt und starten mit Shadowrun am 06.02.2023.

• Weitere Events sind jederzeit möglich z.B. ein Brettspieltag oder Captain Sonar.

• Weiteres möglich, einfach melden.

Finanzierung

• Kosten von ca. CHF 1000.-pro Monat welche aktuell von Tim und Manuel bezahlt werden.

https://kul-verein.ch/2023/01/unser-neuer-spielraum


• Bisher sind CHF 311.- an Spenden/Beiträgen eingetroffen.

• Quartalsweise wird das Konto angeschaut. Überschuss wird zurücküberweisen an Tim und Manuel.

Falls es Überschuss gibt, bleibt dieser auf dem Konto und wird für den Verein genutzt.

• Manuel zieht auf Ende Jahr ggf. weg und wird nicht mehr finanzieren können. Somit muss im Mai

eine Entscheidung fallen, ob der Raum weitergeführt werden soll oder nicht.

◦ Es soll eine Erinnerung an Alle geschickt werden, dass wir auf Beiträge angewiesen sind.

▪ Persönliche Chats

▪ Newsletter

▪ Webseite

◦ Externe Gruppen/Spieler

▪ Statt einmalige Mieten sollen Gruppen gesucht werden welche den Raum regelmässig

benutzen möchten. Idealerweise 1-3 zusätzliche Gruppen.

▪ Auf SwissRPG Discord wird ein Post gemacht um nach entsprechenden Gruppen zu suchen.

Man könnte sich hierfür an den Community Manager Tobi wenden. -> Tim

▪ Fragt euch bekannte Gruppen an, ob sie Interesse haben!

▪ Flyer welche aufgelegt oder an Blackboard angeschlagen werden. -> Manuel

Upgrades / Dekoration

• IT

◦ Ein eigenes LAN und WLAN sollen eingerichtet werden. Somit wird auch der Drucker für alle

verfügbar. -> Mario

◦ Ein Server wird vorerst nicht gebraucht.

• Tisch

◦ Ein grösserer Tisch ist gewünscht. All sollen die Augen offen halten nach guten Angeboten.

◦ Fäbu kennt nen Schlosser: könnte an einem grossen Tisch bauen. Es wird bei ihm nachgefragt.

-> Tim

• Deko

◦ Alle können sich (fast) nach belieben austoben und verwirklichen. Projekte sollen einfach vorher

gemeldet werden und sollten einfach wieder abbaubar sein.



◦ Patricia schlägt einen Archway vor welcher gutgeheissen wird. -> Patricia

◦ Weitere Vorschläge entstehen wie z.B. eine Charakterwand Patricia und Lisa sind neu in der

Deko Aktionsgruppe. -> Patricia/Lisa

• Ein Informationsblatt mit den wichtigsten Punkten zum Raum soll erstellt werden. -> Mario

• Das neue Soundsystem muss eingerichtet werden. Es wird zudem eine kurze Anleitung geschrieben,

wie man sich per Bluetooth etc. verbinden kann. -> Manuel

• Licht

◦ Alle halten die Augen offen nach LED-Leisten etc. Das grosse Licht an der Decke soll zudem

besser versteckt werden. -> Patricia

• Pflanzen für den Raum sind gewünscht. Wenn möglich Lebende. Das Deko-Team übernimmt dies.

-> Patricia/Lisa

Organisation

• Es braucht eine Keybox damit die Schlüsselübergabe funktioniert. Es muss ein passendes Modell

gesucht (Manuel) und installiert werden (Mario). -> Mario/Manuel

• Nach jedem verwenden des Raumes sollte dieser geputzt werden. Wenn noch etwas übrig bleibt

kontrollieren dies Mario oder Tim beim Giessen der Pflanzen. Jahresputze werden nach Bedarf

organisiert.

• Neu findet monatlich eine Sitzung zum Raum statt. Immer am letzten Donnerstag im Monat (1 bis

1.5 Stunden) damit danach bei Interesse das SwissRPG Treffen besucht werden kann.

Die nächste Sitzung findet am 23. Februar 2023 um 18:00 Uhr statt.


